Yron mexay npamoun u
NIOCKOCTbIO
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1. BepHo nu ymeepxxoeHue: «Ecru u3 osyx
pasfuYHbIX MOYEK, He rnpuHadnexxaujux
rnriockocmu, rnposedeHsbl K Heli 08e pasHble
HaKITOHHbIe, MO UX MPOeKUUU MOXe paeHbI» ?

2. K nnockocmu npsimoyzaoneHuka ABCD s
moyYKe repece4yeHus duazoHarsneu
80CCMaHo8s1eH rneprieHOUKynsp. BepHo nu
ymeepxOeHuUe 0 mom, 4mo rpou3e0sibHas
moyka M amozao neprieHOUKyrspa
paeHoydarieHa om eepuwiuH
MPSAMOY20/IbHUKa'?

3.0cHoeaHue ABCD nupamuosl S
SABCD — npsamoyzonbHuK, AB < BC.

Pebpo SD neprieHOUKynspHoO

rnrockocmu ocHosaHusi. Cpedu B
ompe3koe SA, SB, SC u SD ykaxume
HaumeHbwul u Haubornsbuwud.
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60"
4.113 moyku A Kk 0aHHOU rrockocmu
rpoeeoeHbI NeprneHOUKYIIsp U HaKTOHHas, 726 cM
rnepecekarowue rnriocKocms
coomeemcmeeHHo 8 mo4ykax B u C. A. B
Hatoume ompe3ok AC, ecriu AB = 6 cm, C
ZBAC = 60°.

5. Touka M pasHoydarieHa om 8cex mo4yekK

OKpy>XHocmu. BepHo nu ymeep»xdeHue o

mMoM, 4MO OHa rpuHaonexxum

rnepreHOUKYIspYy K MiocKkocmu

OKPY>XKHOCMU, rMpo8edEHHOMY Yepes eé

ueHmp? w
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L 3

Teopema 0 Tpex nepneHanKynapax

Ecnu npsimas, npoBefeHHas Ha NOCKOCTU Yepe3 OCHOBaHME HaKMOHHOWN,

nepneHaukynspHa ee nNpoeKkunn, To oOHa NepneHAnKynsipHa HaKNMoOHHOM.

N obpaTHO: ecnun npsiMas Ha NIOCKOCTM NepnenanKynspHa HaknoHHOMN,

TO OHa nepneHaunkyndpHa n npoekuunn HaKMOHHOW.
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[TlepnengnKkynspHbl v npsamMblie a u 87

OTBeT 0b60CHYUTE.

\F ABCD- npsiMmoyronbHuk, FB,
(ABC)

ABCD- napannenorpamm, FB;
(ABC)
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MNepneHanKynsapHbl N1 NpsMbIE @ U 87

OTBeT 0b60CHYUTE.

A D

ABCD- npsimoyrosashuk, FB, ABCD- pom6, FB,(ABC)
(ABC)
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I_Iepl'leH,El,I/IKyJ'IFIprI nn npAamMble a U 87

OTBeT 0b60CHYUTE.

D
b BD, (ABC),
L ABC=40°,
L BAC=50°
B C D
A b
a B
BD, (ABC),
L ABC=10°,
_BAC=70"




.\ e o
Y201 mexdy npsiMoli U NA0CKOCMbIO.

Yarniom mexady npsiMmol u niocKocmbHro, riepecexkarouiel
amy rnpsiMyro U He neprieHOUKYNSpHYH K Hel, Ha3bleaemcsi
ya0J1 Mexxay npsiMoll u ee rnipoekyuel Ha rniioCKocmab.

a/

/

a1 [0
// X HenuanNa ,d A — npoekyus npsamou

a Ha nnockocmb d, mo Z(a,o) = Z(a,,a) =@
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Ha3zoBuTe yron Mmexay

B,D u (ABC); B,D n (DD,C,)
B C
1 1 Bl C1
A D
1 1
A1 D1
B C
B C

A

ABCD- NnpsAsMOYroJibHMK, A

ABCD- npAMOYroJibHMK,

¥ rAA, 1(ABC) AA, 1 (ABC) v




[ @
BB, 1 (ABC).HasosuTe yron mexay BC, n
(AA.B.).

A1 Cl Al C1

B, B,
A N s A \ .
3 B
AABC -
CABCE - NPAMOYroJIbHbIN
PaBHOCTOPOHHMUM
| ZB=90°
L o
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‘ BB, L (ABC).HaiaunTe yron mexay BC, u ’
(AAB.).

A\ C
B

AABC - TYnoyroJibHblIMH,
£B>90°

L S




AA. L (ABC)

-

Hangute yron:

Mexay B,
Mexay B,
Mexnay B1

- n (ABC);
- 1 (KK, F);

- 1 (AA.B,);




Cxema NOCTPOEHUA NMMHENHOTO yrna Mmexay rnioCcKoCTAMN

< &

1. Bbloenntb NUHUIO NEpPECEeYEHUst NNOCKOCTEN U ONpeaenunThb,
€CTb I NNIOCKOCTb el nepneHankynsapHas

aa

(ncnonb3oBaTb TEOPEMY

(ncnonb3oBaTb onpeaeneHne)
O Tpex neprneHgukyndpax)

2. Bbigenuntb unn
NOCTPOUTL MPSAMbIE
nepeceyeHns aTon
NIOCKOCTWN C AaHHbIMUN
NIIOCKOCTAMM.

3. Cpgenatb BbIBOA, YTO
yrosn Mexagy aTumu
NPSAMbIMU ABMSIETCS
NMNHENHbIM YTrNOoM.

2. BolgenuTtb nnmn noctponTb
nepBbIn NeprneHanKkynsp

3. Onpenenntb BTOPOU
nepneHankynsap

4. lNocTpouTb TPETUN
nepneHanKkynap

5. Coenatb BbIBOA, YTO
Yrosi Mexxay nNoCTPOEHHbIMU
HaKNOHHOW U ee NpoeKumen
ABMSAETCS NIMHENHbLIM YrIIOM

HET

(ncnonb3oBaTb onpeaeneHne
NMHEWHOro yrna)

2. BbigennTtb nnu NnocTpouTb
B OQHOW U3 JAaHHbIX MITOCKOCTEN
nepneHanKynap K nuHUmU
nepeceyeHnst NIocKoCTen

3. Belgenutb nnun noctponTb
nepneHauKynap K fiMHUm
nepece4YeHuns rnnocKoCTeN,
nexawmn B gpyrom niocKocTu
N NPOXOASILLINMA Yepe3 OCHOBaHME
nepneHaukynapa na n. 2

4. CpenaTtb BbIBOA, YTO
yron mexagy noCTPOEeHHbIMMU
nepneHauKynapamm sBngdeTcsd
NMHEWHBIM YINIOM MeXay
OBYMSI NSTOCKOCTSAMMU L 4 .



> AJITOPHUTM MOCTPOEHHS JTMHEHHOI0 yIiIa.

Yroa AOB — JiuHelHbIN yroJ AByrpaHHoro yria ADEB.

1 D 5
crocob cnocofg
O
5 N8 b O -
A
E )

I'pagycHo# MepoH ABYI'PAHHOIO YIJIA HA3LIBAETCH IPaayCcHas
Mepa ero JUHEeNHQIo yrJja.

ZADEB= ZAOB
ILiockocts (AOB)_L. DE




;‘—flbcmpoumb JIUHelHbIU Y2051 d8y2paHHOR20 yara ¢ pebpom AC, ecnu <« B
e nupamude PABC AB=BC , npsimasi PB nepneHdukynsipHa ninockocmu ABC




Slocmpoums nuHeliHbIi y2on dey2paHHO20 yana ¢ pe6pom AC, ecnu < b
8 nupamude PABC epaHb ABC- npaeusibHbIli mpey20sibHUK, O- mo4ka
nepece4yeHusi MeduaH, npsimasi PO nepneHdukynsipHa ninockocmu ABC

P
|




r;.”,ana nupamuda SABC, 8 0CHO8aHUU KOMOPOUi NPSIMOY20J1bHbIl mMpey20/1bHUK i
¢ kamemamu AB u BC, CS nepneHOUKyisipHa NnjioCKOCMuU OCHO8aHUSI.
lMocmpoumsb y20s51 Mexxdy NII0CKOCMbIO OCHOBaHUSI U NMJIockocmbio SAB.

S




D peaBC- nupamuda, ocHo8aHue KOmopoii- npasunbHuiii mpeyzoavhuk. Kaxoii uz® &
OMMeYeHHbBIX Y2108 A6/19eMCcs NTUHEUHbIM Y210M 08y2PAHHO20 y2J1d ¢ pe6pom
AC, ecau D-cepeduna ompeska AC, npamaa PB nepnenduxyaspHa naockocmu

ABC.
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% napamienorpamme ABCD yron ADC pasern 120°, AD = 8 ¢,
DC= 6 cMm , mpsamas PC nepnenaukyisipHa miockoctu (ABC), PC=

9 cMm
' P
Haiitn BenuunHy JBYrpaHHOro yria ¢ peopom AD u miomaab
rapajuieaorpamMma.
Pamcre20’ B
C

PC 1 (ABC),CH L AD,= noTTII PH 1 AD

ADCH : CH = 6sin 60’ :@:3\/5 120° /
2 A —

o "
APHC : (gPHC = i = \6 ,/PHC =60"° /PHC nuneunviu

343

S oo = CH - AD =8-3+/3 =24+/3




IL. Yrou mexay npaMoi H ILTOCKOCTBIO
1. Haiwre yron mexay B,D u (ABC); Mexay B,D w (DD,C)).

ABCD — npsaMoyroJibHuK,
AA, L (ABC) AA, .L (4BC)

2. BB, L (ABC). Haiinute yron mexay BC, u (44,B)).

‘oo Y o)
A-C A-C

A ABC — paBHOCTOPOHHU# A ABC — npsMOYTOJbHbIH

(£ B=90°)
W=
A A

A ABC — TynoyronbHbiii (£ B >90°)

3. 44, L (ABO).
Hatinure yrom:
mexay B, F n(ABC);
MEXIY B[F H KK]F T
mexny B)F v (AAB)).




4.BD 1 (ABC).
Haiitu yron Mexny CD v 1ocKoCTBIO (4BD)

i

AABC | A ABC A ABC
MPAMOYTOJTbHBIA PaBHOCTOPOHHMH NpPAMOYTOJIbHbIH
(LC=90") (£ZA=90°)




Puc. 5

Puc. 6

Puc. 7

Ne 1

Hano: AABC, AC= BC, AB
NEXUT B IUIOCKOCTH O,
CD 1 a, C ¢ a (puc. 5).
Illocmpoume  yMHelHBIH
yron JABYTPaHHOIO yria
CABD, CM1 4B, DC1 4B,
ZLCMD — uckoMmslii.

Ne 2

Hano: ZABC, £LC = 9°, BC
JexuT rutockocty o, A0 1 «,
A € a (puc. 6).

IIocmpoums ABCO. AB1 BC,
AO 1 BC, 3nawut, OC 1 BC.
ZACO — ¥icKOMEBIH.

M 3

Hano: AABC, £C =90°, AB
JEXHT B IUIOCKOCTH O,
CDla,C ¢ a(puc.7).
Ilocmpoums DABC. CK 1 AB,
DC 1 AB, DK 1. AB, 3nauwur,
£DKC — ucKOMBEIi.




